



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465855
fax: 2610-421799
e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007
fax: 2710-232383
e-mail: press@perifereia-peloponnisou.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597
fax: 26610-44424
e-mail: pressroom@ionianisia.gov.gr

Πάτρα, 27-07-2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΜΕ ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ,
ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ ΚΑΙ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ**

Η αντιμετώπιση ζητημάτων τοπικού ενδιαφέροντος ήταν το αντικείμενο σειράς διαδοχικών συναντήσεων που είχε σήμερα ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος με τους Δημάρχους Ερυμάνθου, Ξηρομέρου και Ναυπακτίας.

Κατά την διάρκεια της συνάντησης του Γενικού Γραμματέα με το Δήμαρχο Ερυμάνθου κ. Θανάση Καρπή, συζητήθηκαν οι προτάσεις ένταξης συγκεκριμένων δράσεων στον κωδικό «Αποκατάσταση Δασοκομικού Δυναμικού και εισαγωγή δράσεων πρόληψης» του προγράμματος αγροτικής ανάπτυξης 2007-2013 «Αλέξανδρος Μπαλτατζής» του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε Δασαρχεία και Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης της χώρας και προβλέπει συγχρηματοδοτούμενο προϋπολογισμό 156.600.000 € για αντιπυρικές, αντιπλημμυρικές, αντιδιαβρωτικές και αναδασωτικές δράσεις. Ο Γενικός Γραμματέας κ. Αποστολόπουλος ζήτησε να δοθεί προτεραιότητα στο θέμα, ενώ έδωσε οδηγίες στις αρμόδιες υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης να ενημερώσουν όλους τους πιθανώς ενδιαφερόμενους φορείς. Μάλιστα, σε πρώτη φάση αναμένεται να συγκληθεί σύσκεψη των Δημάρχων της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας όπου θα συζητηθούν οι δυνατότητες υποβολής προτάσεων και εκπόνησης σχετικών μελετών.



Ο Δήμαρχος Ξηρομέρου κ. Πυθαγόρας Σαμαράς, συνοδευόμενος από τον Αναπληρωτή Δημάρχο κ. Φώτη Λιβάνη πληροφόρησαν το Γενικό Γραμματέα για την καθυστέρηση στην κατανομή δόσεων της Συλλογικής Απόφασης Τοπικής Αυτοδιοίκησης, γεγονός που δυσχεραίνει την εκτέλεση του δημοτικού προϋπολογισμού. Ο κ. Αποστολόπουλος δήλωσε ότι θα μεταβιβάσει το αίτημα της δημοτικής αρχής στο Υπουργείο Εσωτερικών.



Το ζήτημα της χρήσης αδρανών υλικών ήταν το βασικό θέμα που απασχόλησε τη συνάντηση του Γενικού Γραμματέα με τον Δήμαρχο Ναυπακτίας κ. Γιάννη Μπουλέ και αντιπροσωπεία εργοληπτών. Όπως επισημάνθηκε, οι προτάσεις που κατέθεσαν οι εκπρόσωποι των εργοληπτών προσκρούουν στο ισχύον νομικό πλαίσιο το οποίο, όπως συμφώνησαν όλες οι πλευρές, δεν συνάδει με τις υπάρχουσες συνθήκες, καθώς δημιουργεί προβλήματα στον ιδιωτικό τομέα και επιτρέπει την διαφυγή κερδών για το Δημόσιο. Συμφωνήθηκε να σταλεί έγγραφο στο Υπουργείο Οικονομικών ώστε να εξεταστεί η δυνατότητα καθιέρωσης αντισταθμιστικών οφελών από την εκμετάλλευση αδρανών υλικών, αλλά και να συσταθεί τεχνική επιτροπή

επιφορτισμένη με τον εντοπισμό νέων λατομικών ζωνών στην Αιτωλοακαρνανία. Επίσης, ο κ. Μπουλές έθεσε υπ' όψιν του Γενικού Γραμματέα την εμφάνιση γραφειοκρατικών προσκομμάτων στην ολοκλήρωση του Σχεδίου Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης Αντιρρίου. Τέλος, συζητήθηκαν ζητήματα στελέχωσης των δημοτικών υπηρεσιών.

